3AJAHHUE K YPOKY

3aoanue npeonasnavenvt 0jist CAMOKOHMPOJISL, OMAPAGISING HA NPOGEPKY YYUMENIO He HAOO.

7 Knacc

Aneebpa

Aneebpauueckue svipadcenus, ypox 2.
Beoywuii

PoObdPE

1. Haiinure 3HaueHue anre0pandyeckoro BhIpaKEeHUS:

1) 7x+8y mpu x=1,7 y=2
2) 2a+8b mpu a=1 b=2

2. HaﬁﬂHTe 3HA4YCHHUC aJIF€6paI/I‘{€CKOFO BBIPAKCHUA:

7ab+c) mpma=23 b=0,1 c=-193

3. Benocunenuct nepBeie 1,5 4 exan co CKOpocThio V KM/4, a 3aTE€M YBEIUYMUII
cCKopocTh Ha 1 KM/4 u 4epe3 2 4 mociie 3Toro npuoOb1 Ha Mecto. CocTaBbTe
BBIpAXKEHUE JJIs1 OTBETA HA BOIIPOC:

1) KakoBa cTana CKOpOCTh BEJIOCUIIEUCTA MTOCTIE €€ YBEIUYCHUs?

2) KakoBa ajiiHa BCEro myTH, MPOACIAaHHOTO BEJIOCUTIEIUCTOM?






